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（４）移動について 
 
通勤の交通手段 
 度数 パーセント 
 徒歩 46 23.6 

自転車 47 24.1 

自家用車 70 35.9 

バイク 18 9.2 

公共交通機関 14 7.2 
合計 195 100.0 

 
図４：自動車の使途 

 
 
自家用車は必需品か 
 度数 パーセント 
 必需品 105 53.8 

あれば便利 63 32.3 

なければないでよい 19 9.7 

なくてもよい 7 3.6 
合計 194 99.5 

 N.A 1 .5 
合計 195 100.0 
 
 
 
 
（５）買い物するところ 
下着の購入先 
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 度数 パーセント 
 近くの商店街 8 4.1 

コンビニ 2 1.0 
ディスカウント 16 8.2 
量販店 65 33.3 
百貨店 23 11.8 
専門店 64 32.8 
通販 15 7.7 
百円ショップ 1 .5 
その他 1 .5 
合計 195 100.0 

 
洋服の購入先 
 度数 パーセント 
 近くの商店街 7 3.6 

コンビニ 1 .5 
ディスカウント 10 5.1 
量販店 33 16.9 
百貨店 40 20.5 
専門店 85 43.6 
通販 18 9.2 
その他 1 .5 
合計 195 100.0 

 
電化製品の購入先 
 度数 パーセント 
 商店街 4 2.1 

コンビニ 1 .5 

ディスカウント 5 2.6 

量販店 97 49.7 

百貨店 3 1.5 

専門店 65 33.3 

通販 20 10.3 
合計 195 100.0 

 
家庭雑貨の購入先 
 度数 パーセント 
 商店街 25 12.8 

コンビニ 23 11.8 

量販店 138 70.8 

生協 3 1.5 
専門店 3 1.5 
通販 1 .5 
百円ショップ 1 .5 
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合計 194 99.5 
 N.A 1 .5 
合計 195 100.0 

 
（６）余暇 

図５：休日の過ごし方 

 
 
 
日帰り行楽 
 度数 パーセント 
 無効回答 3 1.5 

0回 55 28.2 

1回 69 35.4 

2回 37 19.0 

3回 17 8.7 

4回 8 4.1 

5回 1 .5 
6 回 1 .5 
7 回 1 .5 
合計 192 98.5 

 N.A 3 1.5 
合計 195 100.0 
平均額＝9,757 円 
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図６ 行楽費用の分布 

 
(注)ただし、50,000 と回答した 1 ケースを除外した 
 
 
旅行 
 度数 パーセント 
 無効回答 2 1.0 

0回 28 14.4 

1回 36 18.5 

2回 42 21.5 

3回 37 19.0 

4回 15 7.7 

5回 14 7.2 

6回 7 3.6 
8 回 2 1.0 
10 回以上 10 5.1 
合計 193 99.0 

 N.A 2 1.0 
合計 195 100.0 
平均額＝39,509 円 
 
 
 
 
 
 
 
 
図７ 旅行費用の分布 
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(注)ただし、500,000 円と 200,000 円と回答した 2 ケースを除外した 
 
 
（７）つき合い 
 
結婚式・葬式への参加 
 度数 パーセント 
 ほとんど参加 131 67.2 

他の費目を節約して参加 18 9.2 
経済的に無理な場合がある 9 4.6 
ほとんどよばれない 31 15.9 
参加しないことにしている 3 1.5 

その他 2 1.0 
合計 194 99.5 

 N.A 1 .5 
合計 195 100.0 
 
結婚式・葬式の参加回数 
 度数 パーセント 
 1回 51 26.2 

2回 55 28.2 

3回 35 17.9 

4回 13 6.7 

5回～ 8 4.1 

0回 32 16.4 
合計 194 99.5 

 N.A 1 .5 
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結婚式・葬式の参加回数 
 度数 パーセント 
 1回 51 26.2 

2回 55 28.2 

3回 35 17.9 

4回 13 6.7 

5回～ 8 4.1 

0回 32 16.4 
合計 194 99.5 

 N.A 1 .5 
合計 195 100.0 
 
忘新年会・歓送迎会の参加回数 
 度数 パーセント 
 1回 15 7.7 

2回 51 26.2 

3回 53 27.2 

4回 34 17.4 

5回～ 32 16.4 

0回 9 4.6 
合計 194 99.5 

 N.A 1 0.5 
合計 195 100.0 
 
お中元やお歳暮 
 度数 パーセント 
 毎年送る 9 4.6 

無理して送る 1 .5 

送ってくれた人にだけ送る 11 5.6 

最近は減らしている 6 3.1 

経済的に無理 16 8.2 

送らないことにしている 132 67.7 

その他 17 8.7 
合計 192 98.5 

 N.A 3 1.5 
合計 195 100.0 
 
お見舞いやせん別について 
 度数 パーセント 
 機会があれば 115 59.0 

無理をしてあげている 8 4.1 
経済的に余裕がない 7 3.6 
あげる機会がない 31 15.9 
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あげない 29 14.9 
その他 3 1.5 
合計 193 99.0 

 N.A 2 1.0 
合計 195 100.0 
 
近所付き合いの程度 
 度数 パーセント 
 顔を合わせない 47 24.1 

あいさつ程度 137 70.3 
立ち話はする 3 1.5 
一緒に何かする 1 .5 
合計 188 96.4 

 N.A 7 3.6 
合計 195 100.0 
 
（８）その他 
 
暮らし向き 
 度数 パーセント 
 苦しい 21 10.8 

やや苦しい 66 33.8 
普通 88 45.1 
ややゆとりがある 16 8.2 
ゆとりがある 3 1.5 
合計 194 99.5 

 N.A 1 .5 
合計 195 100.0 
 
 
 


